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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DELIBERATIVO DO IMA 
REALIZADA NO DIA VINTE E SEIS DE MARÇO DE DOIS MIL E DEZENOVE. 
Às treze horas e quarenta minutos do dia vinte e seis de março de dois mil e dezenove, reuniu-
se no Auditório do Instituto de Macromoléculas Professora Eloisa Mano, o Conselho 
Deliberativo do Instituto de Macromoléculas Professora Eloisa Mano, sob a presidência da 
Diretora do Instituto, Professora Maria Inês Bruno Tavares. Aberta a sessão, com a palavra, a 
Professora Maria Inês Bruno Tavares, tendo como pauta: 1° item: Informes da Direção; 2° 
item: Parecer sobre projeto de cooperação Petrobras-UFRJ com a interveniência da 
COPPETEC- coordenado pela Professora Elizabete Fernandes Lucas; 3º item: Formação de 
banca para homologação das inscrições para docente efetivo do IMA; 1º item: a) A Professora 
Maria Inês Bruno Tavares informou que a Sra Marina Sacramento é a nova secretaria da 
extensão, e que a Sra. Raquel Delfim é a estagiária da Direção da Unidade. b) Foi informado 
pela Diretora do IMA que foram aprovados dois candidatos dos três inscritos para o concurso 
de professor substituto, os doutores Elton Jorge Rodrigues e Jonathan Rubia Arias, para esta 
vaga foi indicado o Dr. Elton Rodrigues; c) A Professora Maria Inês Bruno Tavares informou 
que esteve no horto em reunião com a Coordenadora Sra. Carmem Odete, que a recebeu muito 
bem e explicou de que devido ao contingenciamento de 30% da verba destinada aos serviços 
do horto, foi retirado o serviço de jardim. Apenas estão recolhendo os galhos das árvores e as 
folhas, fornecem mudas apenas para quem tem jardineiro. Após conversa sobre o jardim 
externo e foi acordado que o mesmo será removido e que ela dará mudas de pouca 
manutenção. Já foi chamado o jardineiro para que o serviço seja feito. Com relação a enorme 
poça em frente ao Galpão, foi mostrada a foto a ela, a Sra. Carmem disse que é de competência 
da prefeitura da Cidade Universitária, para a Diretora falar com o Prefeito Paulo Mario Ripper. 
Já foi mandado e-mail solicitando uma reunião, estando a Diretora no aguardo da resposta. d) 
A professora Maria Inês informou que quanto ao alagamento do subsolo em função da 
infestação de ratos explicou que juntamente com a Sra. Maria Clara do Financeiro solicitaram 
de uma reunião com o Pró-reitor de finanças Sr Roberto Gambine e o Superintendente Sr. 
George, que explicaram o problema, e a verba total para a desratização e posterior obra para 
impedir novas invasões da praga urbana, foi liberada e o serviço de desratização e a obra foram 
contratados. A desratização ocorrerá em 2 duas etapas, a primeira foi efetuada na sexta-feira 
passada, dia 22 de março de 2019. A segunda será em quinze dias após esta data, que será 
seguida pela obra de contenção e fechamento dos buracos de entrada dos ratos, para que não 
haja outras invasões. O laboratório de aulas práticas será limpo e será liberado para as aulas. e) 
A Professora Maria Inês Bruno Tavares comunicou sobre a realização do congresso SBPMAT, 
que ocorrerá na Balneário de Camboriú -SC de 22 a 26 de setembro do corrente ano. f) A 
Professora Maria Inês também informou sobre o V Congresso Brasileiro de Reologia, a ser 
realizado de 19 a 21 de maio de 2019 em Fortaleza Ceará. g) Continuando nos eventos a 
Professora Maria Inês lembrou a todos sobre a realização da 12ª Semana de Nanotecnologia do 
IMA, que ocorrerá de 7 a 9 de maio nas dependências do IMA, e terá o apoio da DPUNION. 
As inscrições para a apresentação de posters e participação no evento estão abertas desde 
janeiro do corrente ano. Os resumos serão recebidos até 4 de maio e serão publicados 
eletronicamente. h) A Professora Maria Inês Bruno Tavares foi informada pelo Professor Paulo 
Picciani, que integra a comissão de segurança do CT, que na reunião de 13 de março de 2019 
tiveram dois pontos importantes: o primeiro diz respeito ao pleito para o aumento do 
quantitativo de postos do contrato da FRONT e, o segundo foi o texto base para o 
desenvolvimento as normas de segurança. i) A Professora Maria Inês Bruno Tavares informou 
ainda sobre as limpezas as salas de aulas, corredores, banheiros e todas as áreas de convívio. E 
solicitou que após comer, o descartar das sobras seja feito na vasilha apropriada (Luar de 
agosto) e também que não deixem copos de água e de café, latas de refrigerante, pacotes de 
biscoitos e outros do gênero nas salas de aula e no auditório. Pediu para que todos 
colaborassem com a limpeza e o descarte apropriado para evitarmos a vinda de ratos e outras 
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pragas urbanas. Completando informou que não será permitido comer ou beber nas salas de 
aula e no auditório, excetuando água, porém o copo utilizado deverá ser descartado 
corretamente. Será enviado a todos as normas internas, em elaboração, sobre este assunto. 
Finalizou dizendo que conta com o apoio de todos. j) Finalizando a Professora Maria Inês 
Bruno Tavares informou sobre o concurso docente para professor efetivo do IMA no setor de 
nanotecnologia, informou o quanto foi difícil conseguir esta única vaga, mesmo tendo sido 
negada as vagas durante a COTAV (Comissão temporária de alocação de vagas docentes da 
UFRJ). Continuando informou que até a presente data não teve nenhuma gerência sobre o 
concurso, todo processo de inscrição, pagamento, dúvidas foram resolvidas pela comissão de 
concurso da Pr4. Somente em 27 de fevereiro recebeu uma pré-listagem dos inscritos, a época 
haviam 13 inscritos. No dia 18 de março recebeu uma segunda pré-listagem contendo 33 
inscritos, mas ainda não era a definitiva, pois a comissão de concurso estava aguardando a 
efetivação do pagamento pelo banco do Brasil e também a resposta sobre as solicitações de 
pedidos de isenção solicitados e informaram que na sexta-feira, 22/3, iriam enviar a listagem 
final. Assim, no dia 22 de março foi recebida uma listagem que continha 26 inscritos. Neste 
momento foi solicitado que se fizesse a homologação das inscrições e foi enviada uma tabela 
que contém os dados dos inscritos e também a coluna para o deferimento ou não da inscrição 
dos candidatos. A homologação das inscrições por parte da Unidade deverá ter a aprovação do 
CODIMA. A Professora Maria Inês perguntou se alguém teria algum informe. O representante 
Discente Dario Reino de Almeida informou que houve a votação para a nova representação 
discente que deverá ser homologada no próximo CODIMA para iniciar sua gestão em maio. 2º 
item: A Maria Inês Bruno Tavares solicitou ao professor Fernando Gomes de Souza Junior que 
fizesse o seu relato sobre o projeto de cooperação Petrobras-UFRJ coordenado pela Professora 
Elizabete Fernandes Lucas, sendo o parecer do relator pela aprovação do projeto.  Ao final da 
leitura do parecer do relator a Professora Maria Inês perguntou se havia dúvidas por parte dos 
conselheiros e como não houve dúvidas, este foi colocado em votação e o parecer foi aprovado 
por unanimidade, no 3º item: A Professora Maria Inês Bruno Tavares indicou os nomes dos 
Professores Paulo Henrique de Souza Picciani, Ana Lúcia Nazareth da Silva e o Servidor 
Rodrigo Cravo de Lima para compor a banca de homologação das inscrições para o concurso 
de professor efetivo do IMA para o setor de Nanotecnologia, conforme edital número 1054. A 
Professora Maria Inês explicou que seria uma avaliação quanto a pertinência da inscrição 
quanto a vaga do concurso, por meio do CV Lattes, enviado pela Comissão de concurso da Pr4 
e indicou que, em sendo possível a banca se reunisse ainda esta semana, para que na próxima 
semana pudesse fazer realizado o CODIMA extraordinário para a aprovação da ata de 
homologação das inscrições a ser gerada pela comissão, com a qual a Professora Maria Inês irá 
colocar o deferimento ou não das inscrições no sistema a ela enviado pela comissão de 
concursos da Pr4. Posto isto a Professora Maria Inês colocou em votação os nomes indicados 
com a inclusão de um suplente para os docentes (Luciana) e um suplente para o técnico 
administrativo (Julia Rosendo) para compor a banca sendo a indicação dos nomes aprovada por 
unanimidade. Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião às quatorze horas, e eu, Enio 
Oliveira, secretário Ad-hoc, lavrei a presente ata, por mim assinada e pelo Presidente da sessão. 
Rio de Janeiro, 26 de março de 2019. 
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